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VIJESTI

Iskoristite priliku za nova znanja i uvid u
digitalna rješenja

Poduzetnik ste koji želi steći znanje za transformiranje svog poslovanju? Iskoristite priliku usvojiti
nova znanja o digitalnoj transformaciji, jačanju konkurentnosti, donošenju strateških odluka i
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odgovornoj primjeni umjetne inteligencije tijekom ciklusa od četiri tematska webinara u sklopu
projekta Danube DNA. 

Cilj je malim i srednjim poduzećima približiti konkretne alate. Svaki webinar je posvećen jednoj
ključnoj temi, a počinju s teoretskim dijelom, nakon kojeg ćete saznati više o razvijenim digitalnim
rješenjima. 

Svi webinari počinju u 10 sati, a traju između 60 i 90 minuta.

Termini i teme webinara su:

20. travnja – Digitalni alati za komunikaciju i rast temeljeni na podacima; uključuje
prezentacije o platformi B2GreenHub i digitalnom alatu Market Pulse
23. travnja – Strateško donošenje odluka, poslovni modeli i ulaganja za digitalnu
transformaciju; uključuje prezentacije digitalnih alata InvestPlanner, Digital Readiness
Analysis i AI powered funding call matcher
27. travnja – Optimizacija proizvodnih procesa i industrijska digitalizacija, uključuje
prezentacije digitalnih alata EM4 System Condition i Weld Wise
29. travnja – Regulativa, etika i odgovorna upotreba umjetne inteligencije

Na webinare se možete prijaviti putem kontakt obrasca. 

Pratite nas za više informacija o budućim najavama o pojedinim webinaru, predavaču i digitalnom
alatu preko Danube DNA projektne webstranice, i društvenim mrežama projekta, Instagram
danube_dna i LinkedIn Danube DNA.

Zavirite već sada na platformu B2 GreenHub i pogledajte alate koje ćemo predstaviti! 

Aktivnost se provodi u sklopu projekta Danube DNA koji predstavlja ključnu inicijativu za
promicanje digitalne transformacije malih i srednjih poduzeća (MSP-ova) diljem Dunavske regije.
Projektne aktivnosti usmjerene su na razvoj gospodarstva temeljenog na znanju, uz
implementaciju značajno poboljšanih tehnologija, uključujući proizvode, usluge i načine obrade.

Projekt je podržan od strane Interreg Danube Region Programme, koji sufinancira Europska
unija. 

   

NATJEČAJI

Najavljen novi COST otvoreni poziv za
podnošenje prijedloga COST akcija u 2026.
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godini
COST (European Cooperation in Science and Technology) najavio je novi otvoreni poziv za
podnošenje prijedloga COST akcija u 2026. godini. Poziv će biti otvoren tijekom ljeta, a prijave će
se podnositi putem platforme e-COST od 31. srpnja 2026. u 12:00 CEST do 28. listopada 2026. u
12:00 CET.

COST akcije predstavljaju interdisciplinarne istraživačke mreže koje okupljaju istraživače i
inovatore radi zajedničkog rada na određenoj temi u trajanju od četiri godine. Otvorene su za sva
područja znanosti i tehnologije, uključujući nova i ona u nastajanju, a temelje se na pristupu
odozdo prema gore, što predlagačima omogućuje pokretanje mreža u skladu s vlastitim
istraživačkim interesima i idejama.

Financiranje COST akcija usmjereno je na aktivnosti suradnje i umrežavanja, uključujući
organizaciju događanja, kratke znanstvene posjete, škole osposobljavanja, komunikacijske
aktivnosti i virtualne alate za suradnju. U okviru poziva za 2026. godinu planirano je financiranje
do 80 novih COST akcija.

Otvaranje ovog poziva predstavlja vrijednu priliku za hrvatske istraživače za uključivanje u
međunarodne istraživačke mreže te jačanje znanstvene i inovacijske suradnje na europskoj i široj
međunarodnoj razini. Svi zainteresirani istraživači pozivaju se da na vrijeme započnu s
uspostavom mreže suradnika i pripremom prijedloga nove COST akcije te da se pravodobno
upoznaju s izmijenjenim dokumentima poziva i uputama za podnošenje prijava.

Više informacija o pozivu i novostima za 2026. godinu dostupno je na službenoj poveznici, a
dodatna pitanja mogu se uputiti na adresu e-pošte: ivana.zafran@ampeu.hr.

 

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite
informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-
000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr. 
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